评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粵) -015
项目名称	广东省鹏展时尚家具有限公司鹏展时尚家具年产 100 万件家居制品生		
	产项目安全预评价报告		
委托单位	广东省鹏展时尚家具有限公司		
项目类别	安全预评价报告		

## 项目简介:

广东省鹏展时尚家具有限公司(以下简称"该公司"或"鹏展公司"),成立于 2021 年 08 月 09 日,住所:肇庆市德庆县德城街道城东居委会工业园科技大道 17 号,注册资本:人民币壹仟陆佰捌拾万元,统一社会信用代码: 91441226MA56XULK0M,商事主体类型:有限责任公司(自然人投资或控股),法定代表人:王头生,经营范围:一般项目:家具销售;家具制造;互联网销售(除销售需要许可的商品);货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

由于发展战略需要,鹏展公司拟投资 15000 万元,选址肇庆市德庆县德城街道德庆产业转移工业园,建设鹏展时尚家具年产 100 万件家居制品生产项目(以下简称"该项目"),该公司于 2021 年 10 月 25 日取得《广东省企业投资项目备案证》(项目代码: 2110-441226-04-01-339043),于 2022 年 01 月 19 日更新投资项目备案证;该项目用地面积 54827m²,总建筑面积 45619.34m²,拟建设一号厂房、二号厂房、三号厂房、四号厂房、五号厂房、九号厂房、验货、办公楼、宿舍 1、宿舍楼 2、饭堂、消防水池和水泵房;该项目计划年产 100 万件家居制品。

项目组长	游海	
项目组成人员	黄倩雯、李琳	
报告审核人	谢雄英	
过程控制负责人	潘杰	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该项目的周边环境,调查了相关的安全设施及安全管理情况	
1		

## 评价结论:

广东省鹏展时尚家具有限公司鹏展时尚家具年产 100 万件家居制品生产项目的选址和总平面布置符合安全要求,工艺方案可行,该公司应在后续项目设计、安装过程中,落实本安全预评价报告所提出的安全对策措施,确保该项目竣工投产后符合《中华人民共和国安全生产法》、《精细化工企业工程设计防火标准》(GB 51283-2020)等现行国家和地方法律法规及标准的要求。

综上所述,广东省鹏展时尚家具有限公司鹏展时尚家具年产 100 万件家居制品生产项目在落实本报告提出的安全对策措施后,符合国家和地方安全生产有关法律法规、标准、规章、规范的要求。

## 现场照片:



